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VINE PRIMAVARA CU SERI LUDICE! 
 

Primavara asta, Centrul de Jocuri Mirakolix a pregatit un superprogram! 
 

În cadrul festivalului Primavara cafenelelor initiat de Centrul Cultural Francez din Cluj, asociatia Mirakolix îi 

invită pe clujeni la o serie de duminici ludice de care cu siguranță își vor aminti toți cu mare plăcere.  
 

Din martie până în mai, îi așteptăm pe clujeni în 3 locații diferite cu o serie de seri de jocuri 

tematice. Fiecare eveniment va veni cu un univers imaginar specific, în care participanții vor fi călăuziți prin 

intermediul decorului, al costumelor și, nu în ultimul rând, al jocurilor. 

 

07 martie 2010 – Jocuri a la Farmville – Cafe Bulgakov 

Primul eveniment „Jocuri a la Farmville” este cel mai primăvăratic dintre ele. În data de 7 martie de la ora 19.00 

mansarda cafenelei Bulgakov va deveni pentru cateva ore un hambar-aprozar plin de jocuri, veselie si mere la 

liber. O seară de jocuri cu ouă, roșii și purcei care vor aduce ferma la oraș. Aviz amatorilor de Farmville. Taxa de 

intrare: „Mă joc și eu cu un leu!” 
 

21 martie 2010 – Jocuri de transport. Nu uita să iți iei biletul de călătorie! – Puzzle Caffe&Bar 

Al doilea eveniment din seria serilor tematice îi invită pe participanți la o călătorie fie cu trenul, cu vaporul, 

avionul sau la un ocol al pământului cu balonul. Bineînțeles călătoria nu va dura 80 de zile ca și în romanul lui 

Jules Verne, ci va începe de la ora 19.00 și se va termina la ora 23.00. Participanții vor putea face slalom printre 

mașini, dar fara grabă căci nimeni nu va avea nici un tren de pierdut sau vor putea porni în călătorie traversând 

seara fără să rateze nici o stație a distracției. Biletul pentru această călătorie costă 10 lei plus „Mă joc și eu cu un 

leu” și include consumația participanților și posibilitatea de a câștiga - la final de drum - unul din jocurile de la 

tombolă. 
 

11 aprilie 2010 – Seara păcălelilor retroactive – Zorki Photo Cafe 

Al treilea eveniment aduce aminte de tradiția păcălelilor de 1 aprilie și le oferă clujenilor o noua șansă de a 

păcăli pe cineva. În „Seara păcălelilor retroactive” vor fi prezentate jocuri de bluff și păcăleală ca de ex. Bluff, 

Mita din vamă (Hart an der Grenze), Saboteur sau Pokerul gândacilor (KakerlakenPoker). Distracția va fi 

garantată de ingeniozitatea fiecărui jucător de a găsi cele mai iscusite tertipuri, tromboane și păcăleli.  
 

25 aprilie 2010 – Puzzle de jocuri asiatice – Puzzle Caffe&Bar 

Cel de-al patrulea eveniment va fi o seară cu jocuri din Orientul îndepărtat sau mai apropiat. Unele dintre cele 

mai cunoscute jocuri precum șahul, jocul GO sau Mah Jongg provin tocmai din Asia. Dar există mult mai multe 

jocuri în care jucătorii vor putea descoperi câte ceva despre cultura Chinei, a Japoniei sau a Indiei. Asociația 

Mirakolix îi invită pe clujeni la o călătorie ludică către dinastiile Chinei, printre plantațiile de ceai din districtul 

indian Darjeeling sau în lumea niponă a Manga-urilor. 
 

09 mai 2010 – Jocuri, jmenuri, jujanale - Zorki Photo Cafe 

Cel de-al patrulea eveniment l-am dedicat șmenurilor de toate felurile, dar care – ATENȚIE! - au loc doar în 

lumea jocurilor. Mult mai bine așa, pentru că în rest le întâlnim peste tot. Astfel pentru evenimentul „Jocuri, 

jmenuri, jujanale” am pregătit o seară amuzantă în care participanții vor putea juca rolul de mafioți sau 

gangsteri, dar și de șerifi, anchetatori și protestatari. Singurul trafic legal este cel al cutiuței noastre „Mă joc și eu 

cu un leu”prin care participanții sprijină activitățile organizației. 
 

23 mai 2010 – Intalnire cu familia CATAN – Cafe Bulgakov 

Ultima seară de jocuri din această serie va fi o întâlnire cu jocurile din familia CATAN. Cei prezenți vor putea 

încerca jocuri de strategie de genul clasicului joc „Coloniștii din Catan” (The Settlers of Catan). Astfel vor fi 

jocuri cu principii asemănătoare de joc precum „Coloniștii din Catan – Ediția Germania”, „Aventura omenirii”, 

„Elasund”, „Navigatorii” și multe altele.  
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